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Ζήτησε την επαναλειτουργία 
παραρτήματος του 

Επιμελητηρίου στο Κιάτο

Στο Peloponnese Wine Festival για τα κρασιά της ΝεμέαςΣτο Peloponnese Wine Festival για τα κρασιά της Νεμέας

ΜΙΚΡΑΣΙΑΤΙΚΗ 
ΣΤΕΓΗ ΚΟΡΙΝΘΟΥ  
Αφιέρωμα 
στην Ίμβρο 
και στην 
Τένεδο 

σελ. 20

ΠΑΜΒΟΧΑΪΚΟΣ  

Κοπή πίτας 
και ετήσιο 
γλέντι

σελ. 16

ΣΕΛ. 7

ΣΕΛ. 7

ΔΉΜΟΣ ΚΟΡΙΝΘΊΩΝ ΓΙΑΝΝΗΣ ΣΙΑΤΟΣ
Αναπάντητα ερωτήματα από 

τις παραιτήσεις & αντικαταστάσεις 
των δύο αντιδημάρχων

ΣΕΛ. 12 ΣΕΛ. 4

ΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ-ΒΟΧΑΣΔΗΜΟΣ ΒΕΛΟΥ-ΒΟΧΑΣ
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Μ ια ακόμη πρωτιά κατέκτησε η 
χώρα μας. Το 40% του εισοδήμα-

τος πηγαίνει σε έξοδα κατοικίας, που 
είναι το υψηλότερο στην Ευρώπη. Και 
αυτό με σβηστά τα φώτα και κλειστό το 
κλιματιστικό.
Χαλάλι όμως, οι πρωτιές απαιτούν θυσί-
ες και εμείς δεν κωλώνουμε εύκολα.
Αμ, πως!!!

Δ εν ξέρω εσείς αλλά εγώ έχω μπερ-
δευτεί πολύ με τα περίφημα χρω-

ματιστά τιμολόγια των ΔΕΗ-τζίδων. Μια 
το ένα φτηνότερο,   μια το άλλο ακρι-
βότερο, χάσαμε το λογαριασμό. Τελικά 
μετά από πολύ σκέψη και μελέτη πήρα 
μια απόφαση για να μην μπερδεύομαι.
Το Χειμώνα το Άσπρο σαν το αγνό χιόνι, 
την Άνοιξη το Πράσινο σαν τις φυλλω-
σιές των δένδρων, το Καλοκαίρι το  Γα-
λάζιο σαν την απέραντη   θάλασσα, το 
Φθινόπωρο το Κίτρινο σαν τα αποθνή-
σκοντα   φύλλα και στις εκλογές το κα-
τάμαυρο στην κυβέρνηση για να μη μας 
δουλεύουν άλλο!!!

Τ ιμές ‘εν ενεργεία’ πρωθυπουργού 
αποδόθηκαν στον Κώστα Σημίτη 

που μας άφησε χρόνους πρόσφατα. 
Με τα μισά του στελέχη να είναι υπουρ-
γοί του Μητσοτάκη το ‘εν ενεργεία’ και 
λίγο είναι θα έλεγα.
Για τα υπόλοιπα ας μιλήσει η ιστορία …!!!

Α υτή η συζήτηση για την Προεδρεία 
της Δημοκρατίας δε σας φαίνεται 

ότι παρατράβηξε. Μια γραφόταν το ένα 
όνομα, μια έσβηνε τοι άλλο. Σκέφτηκα κι 
εγώ να θέσω τον εαυτό μου στη διάθεση 
της πατρίδας και έστειλα το καλό μου 
κοστούμι στο καθαριστήριο για να είναι 
έτοιμο. Για όχι άλλωστε και παράστημα 
διαθέτουμε αρχοντικό και για να στηνό-
μαστε κλαρίνο στις παρελάσεις έχουμε 
προϋπηρεσία και να απαντάμε εντελώς 
γενικόλογα σε επίσης εντελώς γενικόλο-
γες ερωτήσεις τα καταφέρνουμε. 
Αλλά δυστυχώς δεν υπάρχει αξιοκρατία 
σ΄ αυτή τη χώρα, με παρέκαμψαν ανεν-
δοίαστα οι άχρηστοι!!!  

Ο Χίτλερ ήταν κουμουνιστής απεφάν-
θη νέα και φιλόδοξη Γερμανίδα πο-

λιτικός. Παρά λίγο να την πιστέψω, αλλά 
κοίταξα μια το μουστάκι του πατερούλη-
Στάλιν, μια του Αδόλφου και συνήλθα. 
Καμιά σχέση. Οι δικοί μας τα έχουν μεγά-
λα τα μουστάκια.  
Έτσι, για να βάζουμε τα πράγματα στη 
θέση τους!!!

Κ άθε που βρέχει εκείνη η έρμη Λε-
ωφόρος Ποσειδώνος, στα  Νότια 

της Πρωτεύουσας, πλημυρίζει με φρέ-
σκα  βοθρολύματα (ξέρετε φαντάζομαι 
τι σημαίνει και πόσο μυρίζουν). Απορώ 
πως ο άρχων των θαλασσών δεν έχει 
βγει ακόμη με τη τρίαινά του και να τους 
πλακώσει όλους στις τριαινιές.

Αλλά πόσο θα αντέξει ακόμη??? 

Ν α μην τρώτε φαγητά που σας προ-
σφέρουν άθεοι γιατί μπορεί να δαι-

μονιστείτε, αναφέρεται σε εγκύκλιο που 
κυκλοφόρησε μητροπολίτης στην Κύ-
προ. Σοβαρό το πρόβλημα και στο εξής 
όταν πηγαίνετε σε ταβέρνα και δεν γνω-

ρίζεται το βιογραφικό του ταβερνιάρη, 
να ζητάτε πιστοποιητικό θρησκευτικών 
φρονημάτων πριν παραγγείλετε. Και για 
περισσότερη ασφάλεια να παραγγέλνε-
τε γουρνοπούλα, γιατί τα γουρούνια τα 
αποφεύγουν οι δαίμονες.
Καλωσήρθατε στο μεσαίωνα και καλή 
όρεξη!!!

Κ αινούργια χρονιά, καινούργια έθι-
μα (εισαγωγής από Tik Tok αλλά 

δεν πειράζει και ο αη Βασίλης εισαγωγής 
είναι). Κάθεσαι λέει κάτω από το πρωτο-
χρονιάτικο τραπέζι, τρως 12 ρόγες στα-
φύλι, όσοι και οι χτύποι του ρολογιού και 
ο πρίγκιπας έρχεται καβάλα σε άσπρο 
άλογο και σε οδηγεί στην οδό της Ευτυ-
χίας.
Δεν ξέρω τι άλλη Π@π@ρι@ θα δούμε 
ακόμη, αλλά για καλό και για κακό κρα-
τήστε στο ψυγείο κανά σταφύλι από το 
καλοκαίρι. Ποτέ δεν ξέρεις.
Σημ. το έθιμο αφορά ελεύθερα κορίτσια, 
για τα αγόρια παραμένουν σε ισχύ τα πα-
λαιά έθιμα (π.χ. καμάκι…)!!!

Δ εν ισχύει το αυτόφωρο για τους 
πιωμένους στην Κρήτη, μάθαμε 

πρόσφατα λόγω τραγικού γεγονότος. 
Λογικό είναι με τόσες ρακές που κα-
ταναλώνονται ολημερίς να δούμε που 
θα έβρισκαν κελιά να τους χωρέσουν 
όλους!!!

Λ.Σ. (13/01/2025)

Σ τραβά ξεκινήσαμε με τη νέα κυβέρνηση τω ΗΠΑ. 
Ο ένας θέλει να προσαρτήσει Καναδά, Παναμά και 

Γροιλανδία, ο άλλος βρίζει με τη σειρά του ευρωπαίους ηγέτες 
με ευφάνταστους και άκρως υποτιμητικούς χαρακτηρισμούς, 
όπως «ηλίθιους κρετίνους», «τυράννους» και «δειλούς 
μυξιάρηδες»
Το πρόβλημα δεν είναι αυτό, αλλά ότι από την πλευρά της 
Ευρώπης δε φαίνεται να ενοχλείται κανείς.
Η αλήθεια είναι ότι όταν βρυχάται το λιοντάρι τα κουνέλια 
μπαίνουν στα λαγούμια 
τους, αλλά βρε παιδί 
μου έχουμε και κάποια 
αξιοπρέπεια.
Δεν άντεξα κι εγώ που 
λέτε και αποφάσισα να 
διασώσω την τιμή της 
Ευρώπης, για να μην 
πω του πλανήτη και 
φανώ καυχησιάρης.
Πρωί πρωί λοιπόν 
σηκώνω το τηλέφωνο 
και παίρνω τον Τράμπ.
Ντόναλντ του λέω έχω 
φρικτά παράπονα με 
σένα.
Τι ώρα είναι αυτή που με ξύπνησες βρε Λέωντα, μου λέει, 
μόλις με είχε πάρει ο ύπνος.
Από την ταραχή μου είχα ξεχάσει ότι έχουμε διαφορά στην 
ώρα.
Άντε ξανακοιμήσου, του λέω και έχε χάρη που ο ύπνος είναι 
ιερός.
Όμως είχα τσιτώσει και μη μπορώντας να περιμένω πήρα 
κατευθείαν τηλέφωνο τον ‘συν-πρόεδρο’, όντας σίγουρος ότι 

θα τον έβρισκα ξύπνιο.

Καλησπέρα Έλον του λέω με άγριο ύφος.
Βρε-βρε ο Λέωντας αναφωνεί και πριν προλάβω να πω 
οτιδήποτε, ακούω τα σχολιανά μου.
Καλά βρε Λέωντα τόσες μέρες έχουν περάσει και δε βρήκες 
χρόνο να πάρεις ένα τηλέφωνο να μας συγχαρείς για τη νίκη 
μας, ούτε την πρωτοχρονιά να στείλεις ένα ευχετήριο, αλλά 
ούτε και τη γιορτή μου θυμήθηκες βρε παλιόπαιδο, έτσι 
φέρονται οι φίλοι;
Κόκκαλο εγώ, είχε δίκιο, αλλά που να γνωρίζω πότε πέφτει 

του αγίου Έλον.
Συγνώμη βρε Έλον, 
απάντησα καταντρο-
πιασμένος, αλλά με 
είχε αγγαρέψει η συμ-
βία μου να βοηθήσω να 
φτιάξουμε μελομακά-
ρονα και ξεχάστηκα.
Τα ίδια μου είπε και 
αυτή η απίθανη η Φον 
Λάιεν, που το παίζει 
αρχηγός της Ευρώ-
πης και την ξαπόστει-
λα. Αλήθεια γιατί με 
παίρνεις τέτοια ώρα 

συμβαίνει τίποτα;
Όχι βρε αδερφέ, για τις ευχές σε πήρα… τι να έλεγα ο μαύρος 
με είχε ταπώσει. 
Επειδή εσένα Λέωντα σε συμπαθώ θα σου στείλω και ένα 
μπουκάλι ‘μπέρμπον’ με την Αφροδίτη, που την περιμένω, για 
τα Χρόνια Πολλά.
Να είσαι καλά αδερφέ και καλή επιτυχία.
Να πάρει, πρέπει να στείλω εγώ ένα μπουκάλι τσίπουρο με 
την Αφροδίτη, μην το ξεχάσω.
Για τα παράπονα έχουμε καιρό!!!

Η σελίδα του Λέωντος...
Γράφει και επιμελείται ο ΛΕΩΝΙΔΑΣ ΣΤΕΡΓΙΟΠΟΥΛΟΣ  • LeoStergiopoulos@Gmail.com

ΑΙΜΑΤΟΛΟΓΙΚΟ
ΒΙΟΧΗΜΙΚΟ
ΜΙΚΡΟΒΙΟΛΟΓΙΚΟ
ΑΝΟΣΟΛΟΓΙΚΟ

ΩΡΑΡΙΟ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
ΔΕΥΤΕΡΑ ΕΩΣ ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
7.00 πμ – 14.00

ΩΡΕΣ ΑΙΜΟΛΗΨΙΩΝ
7.00 πμ – 10.00 πμ

ΣΥΜΒΑΣΗ ΜΕ ΤΟΝ ΕΟΠΥΥ // ΕΙΔΙΚΕΣ ΤΙΜΕΣ ΣΕ ΑΝΑΣΦΑΛΙΣΤΟΥΣ

ΟΡΜΟΝΟΛΟΓΙΚΟ
TEST ΑΛΛΕΡΓΙΩΝ

ΠΡΟΓΕΝΝΗΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ



• Ανδρικά, Γυναικεία, Παιδικά 
ενδύματα και υποδήματα

• Περιποίηση Σώματος – Προσώπου
• Είδη σπιτιού
• Λευκά Είδη
• Είδη Κουζίνας, Μπάνιου
• Διακοσμητικά 
• Φωτιστικά
• Άνθη – Φυτά
• Χριστουγεννιάτικα
• Είδη πάρτυ

Μεγάλη ποικιλία από: • Αξεσουάρ 
Κινητών

• Τεχνολογία
• Σχολικά
• Παιχνίδια

• Συσκευασία
• Auto & Moto
• Εργαλεία
• Ποδήλατα
• Pet Shop
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Αυτοψία στο έργο ανάπλασης των εκβολών του ποταμού 
Σύθα στο Ξυλόκαστρο από τον Αντιπεριφερειάρχη Τ. Γκιολή

Τ ο σημαντικό έργο, συνολι-
κού προϋπολογισμού 870.000 
ευρώ, διαμόρφωσης και ανά-
πλασης της περιοχής ανατολικά 

και δυτικά των εκβολών του ποταμού 
Σύθα στο Ξυλόκαστρο Κορινθίας βρί-
σκεται ήδη στο 40% της ολοκλήρωσής 
του, σύμφωνα με την ενημέρωση κατά 

την αυτοψία που πραγματοποιήθηκε 
από τον Αντιπεριφερειάρχη Κορινθίας, 
Αναστάσιο Γκιολή, σε συνεργασία με 
τον εκπρόσωπο της αναδόχου εταιρεί-
ας και τις τεχνικές υπηρεσίες.
Η παρέμβαση αυτή στοχεύει στην αι-
σθητική και λειτουργική αναβάθμιση 
της περιοχής, με έμφαση στη βελτίω-

ση του φυσικού περιβάλλοντος και της 
προσβασιμότητας για τους κατοίκους 
και τους επισκέπτες. Το έργο περιλαμ-
βάνει επίσης τη δημιουργία γηπέδου 
5X5 και beach volley.
Η ανάπλαση της περιοχής αναμένεται 
να αλλάξει ριζικά την εικόνα των εκβο-
λών του ποταμού Σύθα, καθιστώντας 

την έναν σημαντικό προορισμό για 
τους κατοίκους και τους επισκέπτες 
του Ξυλοκάστρου. Επιπλέον, το έργο 
αναμένεται να ενισχύσει την τοπική 
οικονομία, προσελκύοντας περισσό-
τερους τουρίστες και δημιουργώντας 
νέες ευκαιρίες για την ανάπτυξη της 
περιοχής.

Περιφέρεια
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Απολογισμός Έργου Περιφερειακού Συμβούλου 
Κορινθίας Γιάννη Σιάτου για το έτος 2024.

Φίλες και φίλοι, με την παρούσα 
επιστολή θα ήθελα να σας ενημερώσω 
για τα πεπραγμένα μου ως Περιφερει-
ακού Συμβούλου για το έτος 2024. Η 
πρωτοφανής στήριξη που έλαβα στις 
Περιφερειακές Εκλογές του 2023 από 
τους πολίτες της Κορινθίας οδήγησαν 
στην ανάδειξη μου ως Περιφερειακό 
Σύμβουλο. 

Αυτό με γέμισε μεγάλη ευθύνη ώστε 
να υπηρετήσω και να εκπροσωπήσω 
με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τους 
κατοίκους τόσο της Κορινθίας όσο και 
των άλλων νομών, στο Περιφερειακό 
Συμβούλιο Πελοποννήσου. 

Προσπάθησα να αναδείξω κυρίως 
θέματα που επηρεάζουν την καθη-
μερινότητα των πολιτών και έριξα το 
βάρος τόσο στον αγροτικό τομέα και 
στον τομέα της υγείας. Προσπάθησα να 
καλύψω όλες τις περιοχές του νομού 
Κορινθίας, καθώς ο νομός μας είναι 
μεγάλος και κάθε περιοχή έχει τα δικά 
της, ιδιαίτερα προβλήματα. 

Προσπάθησα να ασκήσω γόνιμη 
αντιπολίτευση καταθέτοντας συνεχώς 
προτάσεις. Με δυναμισμό ανέδειξα 
τόσο εγώ όσο και η Περιφερειακή μας 
Παράταξη δεκάδες σημαντικά ζητήμα-
τα. 

Προς ενημέρωση σας και προς αξι-
ολόγηση του έργου που έχει παραχθεί 
σας επισυνάπτω την παρακάτω λίστα 
με τις σημαντικότερες παρεμβάσεις 
που κάναμε για το έτος που πέρασε. Η 
αμέριστη στήριξη σας, μου δίνει δύνα-
μη να συνεχίσω να αγωνίζομαι για μια 
καλύτερη Κορινθία, για μια καλύτερη 
Πελοπόννησο, και σας καλώ να να συ-
στρατευτούμε όλοι σε ένα κοινό μέτω-
πο, διεκδικώντας καλύτερη ζωή τώρα.

Δεκέμβριος 2024:
Εισήγηση Θέματος στο Περιφερεια-

κό Συμβούλιο Πελοποννήσου σχετικά 
με την ετοιμότητα της Περιφέρειας Πε-
λοποννήσου σε κίνδυνο πλημμύρας. 

Νοέμβριος 2024:
1)Εισήγηση Θέματος στο Περιφερει-

ακό Συμβούλιο Πελοποννήσου για την 
ενδεχόμενη συγχώνευση των ΔΕΥΑ 
Κορινθίας. 

2)Αναλυτική, διπλή παρέμβαση στο 

Περιφερειακό Συμβούλιο Πελοποννή-
σου σχετικά με το πρόβλημα της πα-
νώλης των αιγοπροβάτων. Το θέμα το 
είχαμε φέρει πρώτοι στο Περιφερεια-
κό Συμβούλιο Πελοποννήσου ήδη από 
το Ιούλιο. 

3) Παρέμβαση στον τύπο της Κοριν-
θίας για την απαράδεκτη λειτουργία 
του Περιφερειακού Συμβουλίου Πελο-
ποννήσου 

Οκτώβριος 2024: 
Παρέμβαση στο Περιφερειακό 

Συμβούλιο για τις φωτιές στον Δήμο 
Ξυλοκάστρου-Ευρωστίνης. Επίσκεψη 
στα καμμένα. 

Σεπτέμβριος 2024 :
1)Συμμετοχή στις κινητοποιήσεις 

ενάντια στην εγκατάσταση ανεμο-
γεννητριών στην Πελοπόννησο. Κα-
ταψήφιση Μελετών Περιβαλλοντικών 
Επιπτώσεων στην Επιτροπή Περιβάλ-
λοντος της Περιφέρειας Πελοποννή-
σου. 

2) Παρέμβαση στην μεγάλη εκδήλω-
ση των αγροτών στο δημοτικό θέατρο 
Κιάτου για το φράγμα του Ασωπού. 

3) Επερώτηση για τα τροχαία έξω 
από το MARE WEST στη Κόρινθο. 

Αύγουστος 2024 :
1) Θετική Γνωμοδότηση για αρδευτι-

κό έργο στην Περιοχή της Στυμφαλίας. 
Αρνητικές γνωμοδοτήσεις για εγκατά-
σταση ανεμογεννητριών στην Περιφέ-
ρεια Πελοποννήσου 

2) Βασικός ομιλητής στην λαϊκή συ-
νέλευση των αγροτών για το φράγμα 
του Ασωπού στο Βοχαϊκό. 

3) Επερώτηση σχετικά με το γιατί οι 
καθαρισμοί δρόμων δίνονται σε ιδιώ-
τες εργολάβους και δεν γίνονται με τα 
μηχανήματα της Περιφέρειας Πελο-
ποννήσου 

Ιούλιος 2024 :
1) Αίτημα για κατεπείγον συζήτηση 

στο Περιφερειακό Συμβούλιο για το 
πρόβλημα της πανώλης των αιγοπρο-
βάτων. 

2) Κατάθεση 7+1 προτάσεων για την 
αντιμετώπιση της ακρίβειας στον Πε-
ριφερειάρχη Πελοποννήσου 

3) Επίσκεψη στα καμένα σε Κούτσι 
και Στιμάγκα. 

4) Παρέμβαση στο Περιφερειακό 
Συμβούλιο Πελοποννήσου για τις βυ-
θιζόμενες γέφυρες σε Ισθμια και Πο-
σειδωνία. 

Ιούνιος 2024 :
1) Εισήγηση θέματος στο Περιφερει-

ακό Συμβούλιο Πελοποννήσου σχετι-
κά με το σιδηροδρομικό δίκτυο στην 
Πελοπόννησο. 

2) Παρεμβάσεις στον τύπο και στο 
Περιφερειακό Συμβούλιο για το άνοιγ-
μα των διοδίων στο ύψος του Ισθμού 
για τους κατοίκους στο Καλαμάκι και 
στις όμορες περιοχές που αντιμετώ-
πιζαν προβλήματα διέλευσης λόγω 
της έκρηξης της ανισόπεδης γέφυρας 
στον Ισθμό. 

3) Καταθέσαμε 3 προτάσεις για την 
στήριξη των αγροτών από την Περιφέ-
ρεια Πελοποννήσου 

Μάιος 2024 :
1) Επερώτηση στο ΠΕ.ΣΥ σχετικά με 

την προβληματική οδική σήμανση.
2) Καταψήφιση Μελέτης Περιβαλλο-

ντικών Επιπτώσεων για τη δημιουργία 
2 τεράστιων φωτοβολταϊκών πάρκων 
που θα εκτεινόταν σε έκταση 2.000 
στρεμμάτων στην Περιοχή της Μονεμ-
βασιάς.

Απρίλιος 2024 :
1) Επερώτηση στο ΠΕ.ΣΥ Πελοπον-

νήσου σχετικά με την επάρκεια της 
αντιπυρικής προστασίας της Περιφέ-
ρειας Πελοποννήσου. 

2) Επερώτηση στο ΠΕ.ΣΥ Πελοπον-
νήσου για τα αρδευτικά έργα στην 
Κορινθία. Παρέμβαση για το φράγμα 
του Ασωπού που εργαλειοποιήθηκε 
ενόψει των βουλευτικών εκλογών του 
2023 ως δήθεν έργο που προχωράει.

Μάρτιος 2024 :
1) Επερώτηση στο ΠΕ.ΣΥ Πελοπον-

νήσου σχετικά με τι προτίθεται να κά-
νει η Περιφέρεια για την αντιμετώπιση 
του φαινομένου της διάβρωσης των 
ακτών.

2) Κατάθεση ψηφίσματος στο ΠΕ.ΣΥ 
Πελοποννήσου για την στήριξη του 
αγώνα της προέδρου συγγενών των 
θυμάτων των Τεμπών κυρίας Μαρίας 
Καρυστιανού 

Φεβρουάριος 2024 :
1) Επερώτηση στο Περιφερειακό 

Συμβούλιο Πελοποννήσου για την αρ-
νητική πρωτιά σε πανευρωπαϊκό επί-
πεδο της Περιφέρειας Πελοποννήσου 
στα θανατηφόρα τροχαία ατυχήματα.

2) Συμμετοχή στο αγροτικό συλλα-
λητήριο στην Αθήνα στο πλευρό των 
αγροτών της Κορινθίας. Παρέμβαση 
στο ΠΕ.ΣΥ προς υποστήριξη των αιτη-
μάτων τους.

Ιανουάριος 2024 :
1) Παρέμβαση σχετικά με το Πο-

λυδύναμο Περιφερειακό Ιατρείο που 
μετά τα λαμπερά εγκαίνια του παρου-
σία Υπουργών, ήταν μόνιμα κλειστό για 
τους κατοίκους της Στυμφαλίας.

2) Παρέμβαση στο Περιφερειακό 
Συμβούλιο Πελοποννήσου για την 
ακύρωση δημιουργίας 8 υδροηλεκτρι-
κών σταθμών στο σπάνιας ομορφιάς 
ποταμό ΝΕΔΑ.

Οκτώβριος 2023-Δεκέμβριος 2023. 
Παρεμβάσεις στον τύπο για την 

κατάσταση του οδικού δικτύου στην 
Ορεινή Κορινθία και σχετικά με την 
απένταξη από το Ταμείο Ανάκαμψης 
των αντιπλημμυρικών έργων στο 
Λουτράκι.

Με εκτίμηση 
Γιάννης Σιάτος 

Περιφερειακός Σύμβουλος 
Πελοποννήσου Π.Ε Κορινθίας. 

Περιφερειακή Παράταξη :  
Πρώτα η Πελοπόννησος. 

Περιφέρεια

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ
ΜΑΡΜΑΡΩΝ

ΧΡΗΣΤΟΣ
ΘΑΝΑΣΕΝΑΡΗΣ

Μουσών 14,
Βέλο Κορινθίας

Mάρµαρα • γρανίτες
φυσικά πετρώµατα

% 2742 033260
6945 435411
 6947 099281replayctt@gmail.com
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ΣΤΕΛΙΟΣ  ΚΑΡΑΝΙΚΟΛΑΣ

Ενημερωτική Εκδήλωση για το Τοπικό 
Πολεοδομικό Σχέδιο Δ. Σικυωνίων

Τη Δευτέρα 27 Ιανουαρίου στο Αμφιθέατρο του Δημαρχείου στο Κιάτο
Ο Δήμος Σικυωνίων διοργανώνει ενημε-

ρωτική εκδήλωση για την παρουσίαση του 
Τοπικού Πολεοδομικού Σχεδίου (ΤΠΣ), με 
στόχο την ενημέρωση των πολιτών για την 
πρόοδο της μελέτης και τη διαμόρφωση του 
αναπτυξιακού σχεδιασμού της περιοχής.

Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί τη Δευ-
τέρα 27 Ιανουαρίου 2025, στις 17:00, στο Αμ-
φιθέατρο του Δημαρχείου στο Κιάτο. Κατά τη 
διάρκεια της εκδήλωσης, θα παρουσιαστεί το 
1ο Στάδιο της μελέτης του ΤΠΣ, καθώς και τα 
Εναλλακτικά Σενάρια που έχουν διαμορφω-
θεί από την Ανάδοχο Ένωση Μελετητών.

Η εκδήλωση αποτελεί σημαντική ευκαιρία 
για τους δημότες να ενημερωθούν για τις πο-
λεοδομικές και αναπτυξιακές προτάσεις που 
θα επηρεάσουν το μέλλον της περιοχής, ενώ 
θα έχουν τη δυνατότητα να θέσουν ερωτή-
σεις και να καταθέσουν προτάσεις.

 
Η δημοτική αρχή και ο δήμαρχος Σπύρος 
Σταματόπουλος καλούν όλους τους πολίτες, 
τους φορείς και τους επαγγελματίες να συμ-
μετάσχουν ενεργά στην εκδήλωση και να 
συμβάλουν στη διαμόρφωση ενός βιώσιμου 
και λειτουργικού σχεδιασμού για το μέλλον 
του Δήμου Σικυωνίων.

Δήμος Σικυωνίων: Δωρεάν Πρόγραμμα Μέτρησης Οστικής Πυκνότητας 
για την Πρόληψη της Οστεοπόρωσης στις γυναίκες

Ο Δήμος Σικυωνίων, σε συνεργασία με το Ελληνι-
κό Διαδημοτικό Δίκτυο Υγιών Πόλεων (ΕΔΔΥΠΠΥ), 
το ΚΕΠ Υγείας και το Κέντρο Κοινότητας του Δήμου, 
διοργανώνει Πρόγραμμα Μέτρησης Οστικής Πυκνό-
τητας για γυναίκες, με στόχο την πρόληψη της οστε-
οπόρωσης. Το πρόγραμμα θα πραγματοποιηθεί από 
την Τρίτη 28 έως και την Πέμπτη 30 Ιανουαρίου 2025, 
κατά τις πρωινές ώρες, στο Πολιτιστικό Κέντρο Κιά-
του, επί της οδού Κλεισθένους 57.

Οι ενδιαφερόμενες μπορούν να κλείσουν ραντεβού 
τηλεφωνικά στο τηλ. 27420 25994 καθημερινά Δευτέ-
ρα – Παρασκευή, ώρες 9:00-14:30. Οι γυναίκες που 
μπορούν να κάνουν την εξέταση είναι:
1. Γυναίκες που έχουν μπει στην εμμηνόπαυση
2. Γυναίκες μικρότερης ηλικίας, εφόσον έχουν κάνει 

ολική υστερεκτομή.
3. Γυναίκες που κάνουν χρόνια χρήση Κορτιζόνης

4. Γυναίκες με προβλήματα Θυρεοειδούς Αδένα, και
5. Γυναίκες με βεβαρυμμένο οικογενειακό ιστορικό 

Οστεοπόρωσης

Ο Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής και Αλλη-
λεγγύης του Δήμου Σικυωνίων, Ευάγγελος Καρακού-
σης, δήλωσε σχετικά:

«Η οστεοπόρωση αποτελεί ένα σημαντικό ζήτημα 
υγείας που μπορεί να προληφθεί έγκαιρα με την κα-
τάλληλη διάγνωση. Με το Πρόγραμμα Μέτρησης Οστι-
κής Πυκνότητας δίνουμε τη δυνατότητα στις γυναίκες 
του δήμου μας, να ελέγξουν την υγεία των οστών τους 
δωρεάν και με ακρίβεια. Η πρόληψη είναι ο πιο ισχυρός 
σύμμαχός μας για μια καλύτερη ποιότητα ζωής. Σας πε-
ριμένουμε, λοιπόν, στο Πολιτιστικό Κέντρο Κιάτου από 
28 έως 30 Ιανουαρίου 2025.  Μην αφήνετε την υγεία 
σας στην τύχη. Κάντε το πρώτο βήμα σήμερα!».

Δήμοι
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Αυτή είναι η αλήθεια για την σύμβαση αποκομιδής 
απορριμμάτων από ιδιώτη 

Τι απαντά ο Δήμος Κορινθίων στις ενωμένες παρατάξεις της μειοψηφίας

Η
συνέντευξη Τύπου που παρα-
χώρησαν οι –για μία ακόμα 
φορά- ενωμένες παρατάξεις 
της μειοψηφίας του Δημοτικού 
Συμβουλίου Κορινθίων, για το 

ζήτημα της σύμβασης παραχώρησης μέρους 
της αποκομιδής των απορριμμάτων σε ιδιώ-
τη, στάθηκε αφορμή να επιβεβαιώσουμε και 
πάλι το μέγεθος είτε της ογκώδους άγνοιας, 
είτε της ακαταμάχητης ψευδολογίας που δια-
κρίνει τους επικεφαλής της. 

Μας δίνει, όμως, και την ευκαιρία να κά-
νουμε γνωστό σε κάθε δημότη μας τι ακριβώς 
θα συμβεί με την σύμβαση αυτή, η οποία από 
την έναρξη της ισχύος της και μετά θα οδηγή-
σει σε μία εντελώς διαφορετική εικόνα τόσο 
της πόλης, όσο και του Δήμου στο σύνολό του.  

Για να δούμε, όμως, τι ακριβώς προβλέπει 
η Σύμβαση. 

Καταρχάς, οι Κορίνθιοι θα πρέπει να γνωρί-
ζουν πως η σύμβαση αφορά ΑΠΟΚΛΕΙΣΤΙΚΑ 
ΚΑΙ ΜΟΝΟ την πόλη της Κορίνθου, δηλαδή 
την Δημοτική Κοινότητα Κορίνθου. Σε όλες τις 
άλλες Δημοτικές Κοινότητες η αποκομιδή των 
απορριμμάτων θα γίνεται από την Υπηρεσία 
Καθαριότητας, όπως γίνεται και σήμερα. Δύο 
απορριμματοφόρα θα βάλει ο ιδιώτης και δύο 
θα παραχωρήσει ο Δήμος, τα οποία ωστόσο, 
ο ιδιώτης ουσιαστικά θα τα νοικιάζει πλη-
ρώνοντας στον Δήμο 36.000 τον χρόνο. Άρα, 
αυτό το οποίο ακούστηκε στην συνέντευξη ότι 
ο Δήμος θα παραχωρήσει δωρεάν στον ιδιώ-
τη τα μηχανήματά του δεν είναι αλήθεια.     

Εκτός από την αποκομιδή των απορριμμά-
των ΜΟΝΟ στην πόλη της Κορίνθου, ο ιδιώτης 
θα πλένει καθ όλη την διάρκεια του χρόνου 
τους κάδους, σε ΟΛΟ τον Δήμο. 

Ο ιδιώτης εργολάβος θα αναλάβει με δι-
κούς τους εργαζόμενους τον καθαρισμό 
και το πλύσιμο των δρόμων της πόλης, καθ 
όλη την διάρκεια της χρονιάς, με ειδικό αυ-
τοκινούμενο μηχάνημα, αλλά και ΟΛΩΝ των 

πεζοδρόμων.   
Θα παραχωρήσουμε (έναντι ενοικίου 

16.800 ευρώ ετησίως) στον ιδιώτη εργολάβο 
το ειδικό τρακτέρ που έχει ο Δήμος στην ιδιο-
κτησία του (κόστισε 160.000 και το έχουμε να 
κάθεται) με το οποίο θα κόβει τα χορτάρια σε 
ΟΛΟ ΤΟΝ ΔΗΜΟ, στα ρείθρα των δρόμων και 
όπου αλλού χρειάζεται για 12 μήνες τον χρόνο 
και όχι μόνο για τέσσερις όπως συνέβαινε με 
τους συμβασιούχους που προσλαμβάναμε. 

Ο ιδιώτης είναι υποχρεωμένος να δώσει 
στον Δήμο ειδικό αυτοκινούμενο σάρωθρο 
με έναν εργαζόμενο, ο οποίος θα αναλάβει σε 
διαφορετικές οδικές αρτηρίες κάθε φορά (πχ 
Κόρινθος – Άσσος, ή Κόρινθος – Άγιο Βασί-
λειο κ.λπ.) να καθαρίζει τους δρόμους από τα 
πάσης φύσεως σκουπίδια (πλαστικά χαρτιά 
μπουκάλια κ.λπ)  

Οι υπηρεσίες του ιδιώτη δεν θα προφέρο-
νται ανεξέλεγκτα αλλά θα λειτουργεί πάντα 
υπό την εποπτεία του Δήμου για την καλή 
εκτέλεση των εργασιών του.  

Το άλλο μεγάλο κέρδος από αυτή την συ-
νεργασία με τον ιδιώτη είναι ότι πλέον όσοι 
απασχολούνται σήμερα στην καθαριότητα θα 
αφοσιωθούν αποκλειστικά στην αποκομιδή 
των απορριμμάτων στις άλλες Δημοτικές 
Κοινότητες, οι κάτοικοι των οποίων θα βλέ-
πουν πλέον συχνότερα τα απορριμματοφόρα.  

Οι υπηρεσίες του ιδιώτη θα ξεκινήσουν να 
προσφέρονται από την 1 Ιουλίου 2025 (και 
γι αυτό θα κοστίσουν μόνο 650.000 ευρώ για 
φέτος). Η διοίκηση Σταυρέλη σέβεται το δη-
μόσιο χρήμα και για να μην επιβαρύνει τον 
δημότη θα περιμένει να λήξουν οι συμβάσεις 
των οκταμηνιτών που έχουμε προσλάβει. Από 
εκεί και πέρα δεν θα προληφθούν ξανά συμ-
βασιούχοι. 

Οι τρεις παρατάξεις της μειοψηφίας του Δη-
μοτικού Συμβουλίου υποστηρίζουν ότι υπάρ-
χουν δύο προβλήματα. 

Το πρώτο ότι θα υπάρξει αύξηση των δη-

μοτικών τελών εξ αιτίας της σύμβασης. Αυτό 
ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΛΗΘΕΙΑ. Αν υπάρξει αύξηση των 
δημοτικών τελών (και αυτό είναι ένα μεγάλο 
«ΑΝ») δεν θα έχει καμία σχέση με την σύμ-
βαση με τον ιδιώτη για την αποκομιδή των 
απορριμμάτων. Έχει σχέση μόνο και μόνο 
με το Τέλος Ταφής Απορριμμάτων (ΤΤΑ) το 
οποίο έχει επιβάλλει η κυβέρνηση σε όλους 
τους Δήμους. 

Για να δούμε ποιο είναι το ΤΤΑ που πρέπει 
να πληρώσει ο Δήμος Κορινθίων για τους πε-
ρίπου 18.000 τόνους απορριμμάτων που πη-
γαίνει κάθε χρόνο στην ΤΕΡΝΑ. 

Για το 2022, 20 ευρώ ανα τόνο δηλαδή 
350.000 ευρώ (περίπου)

Για το 2023, 25 ευρώ ανα τόνο δηλαδή 
437.000 ευρώ (περίπου)

Για το 2024, 30 ευρώ ανα τόνο δηλαδή 
525.000 ευρώ (περίπου)

Για το 2025, 35 ευρώ ανα τόνο δηλαδή 
612.000 ευρώ (περίπου)

Συνολικά δηλαδή ήδη το κονδύλι είναι 
πάνω από 1,3 εκατ. ευρώ και θα αγγίξει τα 2 
εκατομμύρια με τα χρήματα που θα κληθούμε 
να πληρώσουμε φέτος. Αξίζει να πούμε ότι τα 
χρήματα αυτά δεν έχουν πληρωθεί ακόμα και 
αν τελικά το Τέλος Ταφής Απορριμμάτων δεν 
επιβληθεί, δεν θα έχουμε καμία άλλη αύξηση 
Δημοτικών Τελών. 

Το δεύτερο που ακούστηκε είναι ότι θα 
υπάρξει περιβαλλοντικό πρόβλημα γιατί δεν 
θα ξέρουμε που θα πηγαίνει τα σκουπίδια ο 
ιδιώτης! Πραγματικά μας προξένησε μεγάλη 
εντύπωση αυτό γιατί συνιστά είτε μία εξό-
φθαλμη άγνοια, είτε ένα εξοργιστικό ψέμα. 
Γιατί πολύ απλά ο ιδιώτης θα πηγαίνει τα 
σκουπίδια εκεί που τα πηγαίνει σήμερα η 
υπηρεσία Καθαριότητας! Στον Σταθμό Με-
ταφόρτωσης Σπαθοβουνίου, απ’ όπου θα 
μεταφέρονται στην ΤΕΡΝΑ και τη Μονάδα 
Ολοκληρωμένης Διαχείρισης της ΤΕΡΝΑ.  

Ο κ. Νανόπουλος στην συνέντευξη προ-
κάλεσε τον δήμο να κάνει προσλήψεις είτε 
οκταμηνιτών, είτε μονίμων (!), είτε μέσω Δη-

μόπρακτου (!!!). Αναρωτιόμαστε: Δεν ξέρει 
ο κ. Νανόπουλος ότι προσλήψεις μόνιμου 
προσωπικού δεν γίνονται πλέον, ούτε μέσω 
ΑΣΕΠ; Και εν τέλει γιατί δεν έκανε ο ίδιος 
προσλήψεις μονίμων; Γιατί δεν έκανε προ-
σλήψεις μέσω Δημόπρακτου; Γιατί εν τέλει 
δεν εφάρμοσε ο ίδιος ως δήμαρχος, τις …
εύκολες λύσεις που απλόχερα μάς προσφέρει 
με την σοφία του; Μήπως γιατί γνωρίζει πως 
δεν μπορούσε να τις εφαρμόσει; 

Αλλά, όπως έχουμε πει και σε παλαιότερες 
ανακοινώσεις, ούτε οι λύσεις των οκταμηνι-
τών επιλύουν το πρόβλημα. Γιατί έχουν εξαι-
ρετικά γραφειοκρατικά προβλήματα και δημι-
ουργούν «νεκρές» περιόδους, κατά τις οποίες 
υπάρχει έλλειμμα προσωπικού και πρόβλημα 
στην εικόνα του Δήμου.     

Ιδιαίτερη έκπληξη μας προκάλεσε, όμως 
και μία αποστροφή του κ. Νανόπουλου, ανα-
φορικά με τους 20 πρώην εργαζόμενους στην 
υπηρεσία καθαριότητας, οι οποίοι διεκδικούν 
δικαστικά την μονιμοποίησή τους. Η δίκη θα 
γίνει τον ερχόμενο μήνα και ο κ. Νανόπου-
λος υποστήριξε ότι θα πάει μάρτυρας υπε-
ράσπισής τους. Ποιος; Ο κ. Νανόπουλος! Ο 
οποίος ήταν αυτός που (κάνοντας παράβαση 
καθήκοντος) κατά την πρώτη δίκη, ενώ ήταν 
δήμαρχος, παρά το γεγονός ότι είχε απόφαση 
- εντολή του Δημοτικού Συμβουλίου να υπο-
στηρίξει την μετατροπή των συμβάσεων των 
20 εργαζομένων, από ορισμένου σε αορίστου 
χρόνου, έδωσε εντολή στον δικηγόρο του Δή-
μου να υποστηρίξει ότι δεν πληρούν τις προϋ-
ποθέσεις! Αν το είχε κάνει σήμερα θα είχαμε 
στην καθαριότητα 20 μόνιμους εργαζόμενους! 

Όλα τα παραπάνω αποδεικνύουν πως η 
παραχώρηση μέρους της αποκομιδής των 
απορριμμάτων σε ιδιώτη θα είναι επωφελής 
για τους δημότες. Δεν θα οδηγήσει σε αύξηση 
των δημοτικών τελών, δεν θα προκαλέσει κα-
νένα περιβαλλοντικό ζήτημα, αντίθετα θα κά-
νει όλο τον δήμο πιο καθαρό και ανθρώπινο. 

Και ίσως αυτός να είναι τελικά ο αληθινός 
λόγος, που ενώνει σε κοινό μέτωπο τους επι-
κεφαλής των τριών παρατάξεων της μειοψη-
φίας…

ΗΛΕΚΤΡΙΚΕΣ ΣΥΣΚΕΥΕΣ

Π.Ε.Ο. ΚΟΡΙΝΘΟΥ-ΠΑΤΡΩΝ 108

ΒΡΑΧΑΤΙ
ΤΗΛ.: 27410 51862, ΚΙΝ.: 6984 186818

E-MAIL: evzorbas@gmail.com
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ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΧΡ. ΦΩΤΙΟΣ
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ΤΗΛ. 6973 241 844

ΠΕΤΡΕΛΑΙΟ
ΘΕΡΜΑΝΣΗΣ
∆ιανοµή κατ’ οίκον

ΠΡΑΤΗΡΙΟ ΥΓΡΩΝ ΚΑΥΣΙΜΩΝ
ΠΛΥΝΤΗΡΙΟ ΛΙΠΑΝΤΗΡΙΟ

Ι. Π. ΔΑΜΑΤΟΠΟΥΛΟΣ

ΥΓΡΑΕΡΙΟ

ΑΣΣΟΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
ΤΗΛ. 27410 87149

Σπύρος Σταματόπουλος: 
Διεκδικούμε την επαναλειτουργία 
παραρτήματος του Επιμελητηρίου 

Κορινθίας στο Κιάτο

Με επιτυχία η συμμετοχή 
της Νεμέας στο Peloponnese 

Wine Festival 2025 Σ
την εκδήλωση κοπής πίτας του 
Επιμελητηρίου Κορινθίας ο δή-
μαρχος Σικυωνίων Σπύρος Στα-
ματόπουλος, τοποθετήθηκε στο 
πλαίσιο ενός σύντομου, αλλά ου-

σιαστικού χαιρετισμού, βάζοντας σημαντικά 
ζητήματα για την επιχειρηματικότητα, την 
αυτοδιοίκηση και την ανάπτυξη. 

Αρχικά, στην τοποθέτησή του τόνισε ότι 
ο Δήμος Σικυωνίων επί σειρά ετών διεκ-
δικεί την επαναλειτουργία παραρτήματος 
του Επιμελητηρίου Κορινθίας στο Κιάτο. Κι 
όχι ένα απλό γραφείο Ενημέρωσης όπως 
εξήγγειλε ο πρόεδρος του Επιμελητηρίου. 
Μάλιστα η τοποθέτησή του σ’ αυτό το σημείο 
απέσπασε θετικά σχόλια από το ακροατήριο, 
που φώναζε «μπράβο»!

Στη συνέχεια ο Σπύρος Σταματόπουλος 
μίλησε για την ανάπτυξη και απεύθυνε 
μερικά πολύ σημαντικά ερωτήματα στον 
υπουργό κ. Χατζηδάκη που ήταν παρών. 
Όπως, ποια είναι τα ποιοτικά χαρακτηριστι-
κά της ανάπτυξης; Βασίζεται στον τουρισμό; 
Στο ΕΣΠΑ; Στις επενδύσεις του Ταμείου 

Ανάκαμψης; Βασίζεται στις δημόσιες επεν-
δύσεις;

Αυτά, όπως σημείωσε, είναι στοιχεία 
που πρέπει να τα δούμε, διότι θέλουμε μια 
οικονομία που να βασίζεται κυρίως στις 
ιδιωτικές επενδύσεις. Γι’ αυτό το λόγο χρει-
άζονται κάποια κίνητρα όπως σημαντικές 
φοροαπαλλαγές, ενώ τόνισε τον ιδιαίτερο 
ρόλο που έχει η τοπική αυτοδιοίκηση στην 
διαμόρφωση ενός θετικού για επενδύσεις, 
περιβάλλοντος. Σ’ αυτή την κατεύθυνση 
όπως σημείωσε, είναι η υλοποίηση των το-
πικών πολεοδομικών σχεδίων. 

Δεν παρέλειψε επίσης να αναφερθεί και 
στο νερό και ειδικότερα στο γεγονός ότι επι-
βαρύνεται με ΦΠΑ! «Για ποιο λόγο» είπε, 
«να πληρώνουμε φόρο σε ένα αγαθό που 
δεν είναι εμπόρευμα;». 

Κλείνοντας, εξέφρασε τη σκέψη ότι όλα 
αυτά τα ζητήματα θα μπορούσαν να αποτε-
λέσουν τη θεματική μιας ημερίδας από όπου 
θα βγουν πολλά και χρήσιμα συμπεράσματα 
για το πώς πρέπει να είναι και που να στηρι-
χθεί μια οικονομία υγιών επενδύσεων. 

Στο εμβληματικό Athenaeum InterContinental Athens πραγματοποιή-
θηκε το φεστιβάλ «Peloponnese Wine Festival Athens 2025», συγκεντρώ-
νοντας το ενδιαφέρον οινοποιών, επαγγελματιών του κλάδου και φίλων 
του κρασιού από όλη την Ελλάδα και το εξωτερικό.

Ο Δήμαρχος Νεμέας, κ. Κωνσταντίνος Φρούσιος, ο Αντιδήμαρχος, κ. 
Γιώργος Μούσχουρας, και ο Πρόεδρος της Κοινότητας Νεμέας, κ. Γιάννης 
Δημόπουλος, έδωσαν δυναμικό «παρών» στη διοργάνωση, εκπροσωπώ-
ντας επάξια τη Νεμέα, την περιοχή με τη μεγαλύτερη αμπελοοινική ζώνη 
των Βαλκανίων.

Η εκδήλωση αποτέλεσε μοναδική ευκαιρία για να αναδειχθεί η πλούσια 
παράδοση και η σύγχρονη καινοτομία του αμπελουργικού και οινοποιη-
τικού τομέα της περιοχής. Οι εκπρόσωποι της Νεμέας είχαν την ευκαιρία 
να συνομιλήσουν με παραγωγούς και επαγγελματίες, να δοκιμάσουν νέα 
κρασιά και να ενημερωθούν για καινοτόμες τεχνικές οινοποίησης που 
αναδεικνύουν τη φαντασία και το μεράκι των αμπελουργών.

Η Νεμέα, ως οινοποιητική περιοχή διεθνούς φήμης, επιβεβαίωσε για 
ακόμη μία φορά τη δυναμική της, τόσο στην εγχώρια όσο και στη διεθνή 
αγορά κρασιού. Οι παραδοσιακές ποικιλίες, σε συνδυασμό με τις σύγχρο-
νες προσεγγίσεις, προσφέρουν στους καταναλωτές εξαιρετικά κρασιά που 
αναδεικνύουν την πλούσια γευστική κληρονομιά του τόπου.
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ΚΟΝΤΟΣΟΥΒΛΙ ΧΟΙΡΙΝΟ & ΚΟΤΟΠΟΥΛΟ
Κάθε Σάββατο
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ΚΤΗΜΑΤΟΛΟΓΙΟΥ
ΛΟΓΙΣΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΟΣΔΕ
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Πιέρρος Σπύρος
Μέλος Ο.Ε.Ε.

Πτυχιούχος Πανεπιστημίου Πειραιώς
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+30 69730 55297

+30 27460 20611
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OΣΔΕ Σπύρος Πιέρρος

ΘΑΝΑΣΗΣ ΜΑΝΑΒΗΣ: 
Ξεκινά το 2025 
με  8  σπουδαία έργα 
για τον δήμο Βέλου-Βόχας

Δυνατή ομάδα, 
κοινός στόχος

Η επιτυχία του Θανάση Μανάβη ως δημάρχου Βέλου-
Βόχας δεν είναι μόνο δικό του κατόρθωμα. Είναι απο-
τέλεσμα μιας δεμένης ομάδας που δουλεύει με όρεξη, 
μεθοδικότητα και κοινό στόχο: να αλλάξει τον τόπο. Οι 
αντιδήμαρχοι, οι επιστημονικοί συνεργάτες, οι μηχανι-
κοί και όλο το προσωπικό βάζουν πλάτη και αποδει-
κνύουν ότι μαζί μπορούν να πετύχουν τα πάντα.
Ο Θανάσης Μανάβης ξέρει να αξιοποιεί τις δυνατότη-
τες του κάθε συνεργάτη. Οι αντιδήμαρχοι αναλαμβά-
νουν δράση και φέρνουν αποτελέσματα, ενώ οι νέοι 
επιστημονικοί συνεργάτες δίνουν φρέσκες ιδέες και 
δουλεύουν σκληρά. Οι μηχανικοί και το υπόλοιπο επι-
στημονικό προσωπικό σχεδιάζουν, ελέγχουν και τρέ-
χουν τα έργα με επαγγελματισμό.
Κλειδί σε όλη αυτήν την προσπάθεια είναι ο Γενικός 
Γραμματέας, Γιάννης Λάμπρου. Είναι ο συντονιστής, 
ο άνθρωπος που οργανώνει, δίνει κατευθύνσεις και 
φροντίζει να προχωρούν όλα ομαλά. Είναι αυτός που 
κρατά την ομάδα ενωμένη και επικεντρωμένη στον 
στόχο.
Αυτό που κάνει τη διοίκηση του Θανάση 
Μανάβη να ξεχωρίζει είναι η συνεργα-
σία. Όλοι δουλεύουν για το ίδιο όραμα: 
να δουν τον Δήμο Βέλου-Βόχας να 
προοδεύει. Με σωστή συνεννόηση και 
κοινή προσπάθεια, έχουν καταφέρει 
να κάνουν πράξη ακόμα και τα πιο δύ-
σκολα έργα.
Η δυνατή ομάδα του Δήμου Βέλου-Βό-
χας είναι ο λόγος που ο τόπος αλ-
λάζει προς το καλύτερο. Με 
πάθος, σκληρή δουλειά και 
καλή συνεργασία, ο δή-
μος γίνεται ένα ζωντανό 
παράδειγμα του τι μπο-
ρεί να πετύχει κανείς 
όταν όλοι βάζουν τα 
δυνατά τους.

Έργα που η περιοχή ονειρεύονταν για χρόνια, επιτέλους 
γίνονται πραγματικότητα, χάρη στην επιμονή και την 
εργατικότητα του δημάρχου και των συνεργατών του.

Μ
ε οκτώ (8) εμβληματικά έργα 
ξεκινά η νέα χρονιά, το 2025 για 
τον Δήμο Βέλου-Βόχας, επιβε-
βαιώνοντας τη δυναμική και την 
αποφασιστικότητα του δημάρχου 
Θανάση Μανάβη να μεταμορφώ-

σει την περιοχή σε πρότυπο ανάπτυξης. Τα έργα 
υποδομής, που με κόπο και επίπονες προσπάθει-
ες άρχισαν να υλοποιούνται, είναι πλέον γεγονός, 
προσφέροντας στους πολίτες ένα μέλλον γεμάτο 
ελπίδα και πρόοδο.

Η επίμονη και συστηματική δουλειά που έγι-
νε τον χρόνο που πέρασε, άρχισε να αποδίδει 
καρπούς και ιεραρχημένα, τα μεγάλα έργα 
υποδομής σταδιακά υλοποιούνται.

Ο δήμαρχος, Θανάσης Μανάβης, στην πρό-
σφατη λογοδοσία του, τόνισε την πε-

ρηφάνια του για την ομάδα του, 
που με αφοσίωση και σκλη-

ρή δουλειά καταφέρνει 
να υλοποιεί έργα που 

χρόνια φαίνονταν 
αδύνατα. Ο δήμος 

πλέον δεν χάνει 
κανένα πρό-
γραμμα χρη-
ματοδότησης 
και έργα 
που είχαν 
θεωρηθεί 

«χαμένα» επανέρχονται με νέες μελέτες, χρηματο-
δοτήσεις διασώζονται με κοπιώδεις προσπάθειες 
και φαντάζουν πλέον σύμβολα της προόδου και της 
αναγέννησης του τόπου.

Ο δήμος Βέλου-Βόχας, το επόμενο διάστημα 
θα μετατραπεί σε ένα τεράστιο εργοτάξιο, με έργα 
υποδομής, που θα αλλάξουν για πάντα την καθημε-
ρινότητα των πολιτών. Οι ανάγκες ιεραρχούνται, η 
μία χρηματοδότηση διαδέχεται την άλλη και όλα 
προχωρούν με ταχύτατους ρυθμούς, αποδεικνύ-
οντας ότι τίποτα δεν είναι αδύνατο όταν υπάρχει 
όραμα και δουλειά. Χαρακτηριστικό της πορείας 
προς την ανάπτυξη και του κλίματος που διαμορ-
φώνεται είναι το γεγονός ότι ο δήμος Βέλου-Βόχας 
εντάχθηκε σε 14 ΝΕΑ προγράμματα χρηματοδό-
τησης από Ευρωπαϊκά, Εθνικά και Περιφερειακά 
ταμεία!

Τα 8 εμβληματικά έργα που ξεκίνησαν 
μέσα στον Ιανουάριο:

ΚΈΝΤΡΟ ΚΟΙΝΌΤΗΤΑΣ:
Άπιαστο όνειρο. Είχε χαθεί από την προηγούμε-

νη δημοτική αρχή. Με πάθος και πείσμα το πάλεψε 
από την πρώτη ημέρα, ο Θανάσης Μανάβης και το 
πέτυχε. Την περασμένη εβδομάδα ο περιφερειάρ-
χης κ. Δημήτρης Πτωχός, υπέγραψε την λειτουρ-
γία του Κέντρου Κοινότητας που θα έχει έδρα το 
Ζευγολατιό. Την 1η Μαΐου θα ανοίξει τις πύλες του.

Δήμος Βέλου-Βόχας
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ΑΠΟΚΑΤΆΣΤΑΣΗ ΥΠΟΔΟΜΏΝ 
ΑΠΌ ΤΙΣ ΦΩΤΙΈΣ ΤΗΣ ΣΤΙΜΆΓΚΑΣ

Εντάχθηκε οριστικά την περασμένη εβδομάδα και 
είναι στην φάση ανάθεσης στον ανάδοχο. Ένα έργο 
με προϋπολογισμό 300.000, που θα ανακουφίσει την 
Στιμάγκα και από τον εφιάλτη της λειψυδρίας, που 
χρόνια τώρα την διαλύει κοινωνικά και οικονομικά.

ΝΈΑ ΧΡΗΜΑΤΟΔΌΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΝΈΟ ΔΗΜΑΡΧΕΊΟ
Η μεγάλη επιτυχία του Θανάση Μανάβη να εξα-

σφαλίσει 500.000 ευρώ πρόσθετη χρηματοδότηση 
για το δημαρχείο είναι γεγονός. Η νέα χρηματοδότη-
ση, εγκρίθηκε από το Ελεγκτικό και πλέον μπαίνουμε 
στην τελική φάση της ολοκλήρωσης στα μέσα του Ιου-
νίου, όπως είναι η εκτίμηση.

ΈΤΟΙΜΑ ΤΑ ΔΎΟ «ΝΈΑ» ΚΕΠ
Τις πρώτες ημέρες του Φεβρουαρίου, θα παραδο-

θούν τα δύο ΚΕΠ του Ζευγολατιού και του Βέλου, που 
μεταφέρονται στα δημοτικά κτίρια πλήρως ανακαινι-
σμένα και υπερσύγχρονα.

Ο Δήμος Βέλου-Βόχας, με μπροστάρη τον Θανάση 
Μανάβη, αποδεικνύει ότι όταν υπάρχει όραμα, σκλη-
ρή δουλειά και αγάπη για τον τόπο, τα όνειρα μπο-
ρούν να γίνουν πραγματικότητα. Τα έργα που ξεκίνη-
σαν δεν είναι απλά υποδομές, είναι το αύριο που τόσο 
καιρό περίμεναν οι δημότες. 

Από το νερό που θα φτάσει σε κάθε σπίτι, μέχρι τις 
νέες υπηρεσίες που θα διευκολύνουν τη ζωή όλων, 
ο δήμος αλλάζει πρόσωπο. Είναι έργα που φτιάχνο-
νται για να κάνουν την καθημερινότητα πιο εύκολη, 
πιο ανθρώπινη και πιο όμορφη. Η Βόχα και το Βέλο 
προχωρούν μπροστά και δείχνουν ότι, όταν η θέληση 
συναντά την προσπάθεια, δεν υπάρχει τίποτα που να 
μην μπορεί να γίνει!

Γεώργιος Η. Μεταξάς
MD MSc PhD

Γυναικολόγος - Μαστολόγος - 
Χειρουργός Μαστού

∆ιδάκτωρ Ιατρικής Σχολής ΕΚΠΑ
τ. Ακαδηµαϊκός Υπότροφος Π.Γ.Ν.Α “ΑΛΕΞΑΝ∆ΡΑ” 
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MASTER IN ENVIROMENTAL DESIGN

Κλεισθένους 26, ΚΙΑΤΟ

27420 23130, 6944 529944

gstratis@gmail.com

ΣΤΡΑΤΗΣ ΓΙΑΝΝΗΣ

ΑΓΩΓΟΊ ΔΙΑΣΎΝΔΕΣΗΣ ΔΙΚΤΥΩΝ 
ΥΔΡΕΥΣΗΣ ΒΡΑΧΑΤΊΟΥ-ΖΕΥΓΟΛΑΤΙΟΎ

Επί 13 χρόνια το έργο αυτό ήταν μπλοκαρισμένο. Όχι 
μόνο βρέθηκαν οι λύσεις αλλά ήδη ο εργολάβος έχει 
αρχίσει και σκάβει στο Βραχάτι, για να συνδεθούν τα 
δίκτυα ύδρευσης και οι πολίτες να απολαύσουν το νερό 
που τόσα χρόνια τους λείπει. Το έργο θα ολοκληρωθεί 
την Άνοιξη.

ΨΗΦΙΑΚΆ ΥΔΡΌΜΕΤΡΑ ΣΤΑ ΧΩΡΙΆ ΤΗΣ ΒΌΧΑΣ
Το έργο ξεκίνησε στις 15 Ιανουαρίου από το Μπολά-

τι και ήδη τοποθετούνται τα νέα ψηφιακά υδρόμετρα. Το 
έργο είναι προϋπολογισμού 1.900.000 ευρώ.

Μέχρι το Πάσχα θα έχουν τοποθετηθεί σε Μπολάτι, 
Ευαγγελίστρια, Χαλκί, Σουληνάρι, Ελληνοχώρι και Βο-
χαϊκό. Έχουν μπει ήδη υδρόμετρα σε Ζευγολατιό, Κα-
λέντζι και Βραχάτι.

ΑΛΛΑΓΉ ΔΙΚΤΎΟΥ ΎΔΡΕΥΣΗΣ ΒΟΧΑΪΚΟΎ
Έργο προϋπολογισμού 1.800.000 ευρώ, που θα αλ-

λάξει ολόκληρο το εσωτερικό δίκτυο ύδρευσης του 
μεγάλου χωριού της Βόχας. Την περασμένη εβδομάδα 
ήρθε η έγκριση από το Ελεγκτικό και πλέον υλοποι-
είται. Αναμένεται να έχει ολοκληρωθεί μέχρι το καλο-
καίρι. Τις επόμενες ημέρες ο δήμαρχος θα υπογράψει 
την σύμβαση με τον ανάδοχο και αμέσως θα ξεκινήσει 
το έργο.

ΑΓΩΓΌΣ ΎΔΡΕΥΣΗΣ ΒΈΛΟ-ΖΕΥΓΟΛΑΤΙΌ
Έργο προϋπολογισμού 1.500.000€, που πήρε την 

οριστική ένταξη και προχωρούν πλέον με ταχύτατους 
ρυθμούς οι διαδικασίες ανάθεσης για να ξεκινήσει 
άμεσα και να ολοκληρωθεί, προκειμένου να δώσει 
μεγάλες λύσεις στην ύδρευση.
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ΟΡΙΣΜΟΙ
παραίτηση

Η κομψή αποχώρηση 
που παρουσιάζεται 
σαν επιλογή, όταν 
όλοι ξέρουν ότι δεν 

ήταν και συνοδεύεται 
με επίθετα περί 

ευθιξίας...

Η υγεία παραμένει 
το μόνιμο θύμα 
πειραματισμών
Η «ψηφιακή επανάσταση» του 
Υπουργείου Υγείας στη συνταγογρά-
φηση, κατέρρευσε την πρώτη κιόλας 
ημέρα εφαρμογής της, αφήνοντας 
γιατρούς και ασθενείς να παλεύουν 
με ένα ανύπαρκτο σύστημα.
 Όπως σωστά επισημαίνει και ο 
Ιατρικός Σύλλογος Κορινθίας στο 
Δελτίο Τύπου του, πρόκειται για άλλη 
μια επίδειξη προχειρότητας και αδια-
φορίας από την πολιτική ηγεσία. Αντί 
να σχεδιαστεί μια ομαλή μετάβαση, η 
βιασύνη και η άγνοια κυριάρχησαν. 
Πόσο ακόμα θα δοκιμάζεται η υπο-
μονή μας από «πρωτοπορίες» που 
γκρεμίζονται πριν καν σταθούν; Ως 
πότε η υγεία θα παραμένει το μόνιμο 
θύμα πειραματισμών;

Αποδέσμευση τραπεζικών 
λογαριασμών μικροοφειλετών 
ζητά ο Γιώργος Ψυχογιός

Την άμεση αποδέσμευση των τραπε-
ζικών λογαριασμών μικροοφειλετών 
ζητούν με ερώτησή τους στη Βουλή 
13 βουλευτές του ΣΥΡΙΖΑ-ΠΣ, ανάμε-
σά τους και ο βουλευτής Κορινθίας, 
Γιώργος Ψυχογιός. Όπως αναφέρουν, η 
ΑΑΔΕ προχώρησε παραμονές Χριστου-
γέννων σε δέσμευση λογαριασμών 

χιλιάδων πολιτών, ακόμα και για μικρές οφειλές, αφήνοντας 
οικογένειες να αντεπεξέλθουν στις γιορτές με μόνο το ακατά-
σχετο όριο των 1.250 ευρώ. Οι βουλευτές τονίζουν ότι το μέτρο 
είναι αντικοινωνικό και ζητούν από τον Υπουργό Εθνικής Οι-
κονομίας και Οικονομικών να προχωρήσει σε πρωτοβουλίες 
για την υποστήριξη των νοικοκυριών, που πλήττονται από την 
ακρίβεια και το αυξημένο κόστος ζωής.
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Κοπή πίτας στο Επιμελητήριο Κορινθίας
Με μεγάλη συμμετοχή πραγματοποιήθηκε στις 12 Ιανουαρίου 
2025 η κοπή της πρωτοχρονιάτικης πίτας του Επιμελητηρίου 
Κορινθίας. Παρόντες ήταν κορυφαίες προσωπικότητες από την 
πολιτική, αυτοδιοικητική και επιχειρηματική κοινότητα, όπως 
υπουργοί, βουλευτές και δήμαρχοι. Κατά την εκδήλωση, ανακοι-
νώθηκαν σημαντικές πρωτοβουλίες για το 2025, ενώ τονίστηκε 
η σημασία της στήριξης των μικρομεσαίων επιχειρήσεων, της 
βιώσιμης ανάπτυξης και της φορολογικής δικαιοσύνης. Η εκδή-
λωση πλαισιώθηκε από τη χορωδία του Σύγχρονου Κορινθιακού 
Ωδείου, που δημιούργησε γιορτινή ατμόσφαιρα.

Αποχαιρετισμός

Με θλίψη, το Ινστιτούτο Κατανα-
λωτών Κορινθίας αποχαιρετά τον 
εκλεκτό νομικό του σύμβουλο, 
Περικλή Μπαλοδήμο. Για 15 
χρόνια, ο διακεκριμένος δικη-
γόρος υπηρέτησε με αφοσίωση, 
ανιδιοτέλεια και ήθος, προσφέ-
ροντας νομική βοήθεια, ιδίως σε 
οικονομικά αδύναμους πολίτες. 
Η συμβολή του στην υπεράσπιση 
των δικαιωμάτων του Ινστιτούτου 
και των μελών του υπήρξε ανε-
κτίμητη. "Να είναι στον παράδει-
σο, γιατί ήταν το αποκούμπι μας," 
αναφέρει μέλος του Ινστιτούτου. 

Στο Περιφ. 
Συμβούλιο η 
κατάρρευση των 
τιμών του λαδιού
Οι περιφερειακοί σύμβουλοι των 
παρατάξεων «Νέα Πελοπόννη-
σος», «Πρώτα η Πελοπόννησος» 
και «Πελοπόννησος Αφετηρία 
Ζωής», με επικεφαλής τον Πέτρο 
Τατούλη, κατέθεσαν αίτημα για 
σύγκληση του Περιφερειακού 
Συμβουλίου Πελοποννήσου. 
Θέμα της συζήτησης είναι η 
«Κατάρρευση των τιμών ελαι-
ολάδου» και η ανάγκη λήψης 
μέτρων για τη στήριξη των ελαι-
οπαραγωγών, καθώς αντιμετω-
πίζουν σοβαρές οικονομικές και 
περιβαλλοντικές προκλήσεις.

Ο Ιπτάμενος

Ασήμαντη ποσότητα ο βάτραχος. Αλλά 
αν είναι του χωριού, κάνει χαμό!



ΔΕΥΤΕΡΑ 20 Ι Α Ν Ο ΥΑΡΙΟΥ 2025 11ΠΟΛΙΤΏΝ
Γνώμη Άποψη

Ζούμε σε μια τριτοκοσμική χώρα;
Ο χαρακτηρισμός 

μιας χώρας ως «τρι-
τοκοσμικής» είναι 
βαρύς και συχνά πυ-
ροδοτεί αντιδράσεις. 
Στην περίπτωση της 
Ελλάδας, πολλοί 
ίσως τον θεωρή-
σουν υπερβολικό. 
Είμαστε κράτος-μέ-
λος της Ευρωπαϊκής 
Ένωσης, με ηγέτες 
που περιφέρονται 
σε τηλεοπτικά πάνελ 
διατυμπανίζοντας 

την «ανάπτυξη» και πολίτες που αναρωτιούνται 
πότε οι Υπουργοί βρίσκουν χρόνο να εργαστούν 
για τη βελτίωση της καθημερινότητάς μας.

Ξεκινώντας από τη δημόσια διοίκηση, τα 
συμπεράσματα είναι αποκαρδιωτικά. Η δυσβά-
σταχτη γραφειοκρατία, η κακοδιαχείριση δη-
μόσιων πόρων και η παντελής έλλειψη διαφά-
νειας είναι τόσο βαθιά ριζωμένα που μοιάζουν 
φυσιολογικά. Όταν η καθημερινότητα του πολί-
τη εξαρτάται από έναν λαβύρινθο διαδικασιών 
και υπογραφών, εύλογα αναρωτιέται κανείς: 
μήπως τελικά αξίζουμε τον χαρακτηρισμό της 
τριτοκοσμικής χώρας;

Ακόμη πιο τραγική είναι η κατάσταση στις 
υποδομές, με το σύστημα υγείας να αναδει-
κνύεται ως το πιο φρικτό παράδειγμα. Αρκεί 
μια επίσκεψη στα επείγοντα περιστατικά του 
Νοσοκομείου Κορίνθου ή οποιουδήποτε περι-
φερειακού νοσοκομείου. Εκεί, η παρακμή είναι 
εμφανής: ασθενείς στοιβάζονται σε ράντζα, οι 
διάδρομοι γεμίζουν θύματα τροχαίων, χρόνια 
πάσχοντες και τραυματισμένα παιδιά, ενώ οι 
χώροι είναι ακατάλληλοι και συχνά επικίνδυνοι.

Οι εργαζόμενοι, εξουθενωμένοι αλλά αφο-
σιωμένοι, παλεύουν με ελάχιστα μέσα σε ένα 
σύστημα που τους έχει εγκαταλείψει. Πίσω από 
κάθε ασθενή, κάθε αριθμό στη λίστα αναμο-
νής, κρύβεται ένας άνθρωπος που βιώνει την 
απόλυτη ανασφάλεια. Την ίδια στιγμή, οι πολι-
τικοί συνεχίζουν να απολαμβάνουν τα προνόμιά 
τους, ενώ οι βασικές υπηρεσίες είτε απαξιώνο-
νται είτε ιδιωτικοποιούνται.

Μέσα σε αυτό το τοπίο, οι νέοι άνθρωποι της 
χώρας δικαιούμαστε να αναρωτηθούμε: γιατί 
να μας παραδίδεται ένα κράτος χωρίς όραμα, 
χωρίς παιδεία, χωρίς δημόσια υγεία; Γιατί να 
κληρονομούμε ένα σύστημα που καίγεται το 
καλοκαίρι, πνίγεται το φθινόπωρο και εγκλωβί-
ζεται τον χειμώνα;

Ίσως κάποιοι με χαρακτηρίσουν υπερβολικό. 
Αρκεί, όμως, μια απλή εμπειρία στα επείγοντα 
κάποιου Νοσοκομείου για να δουν την αλήθεια: 
ένα κράτος που έχει γυρίσει την πλάτη στους 
πολίτες του.

Το ερώτημα, λοιπόν, παραμένει: ζούμε σε 
μια τριτοκοσμική χώρα; Ίσως όχι τυπικά. Όμως, 
όταν η πραγματικότητα ορίζεται από τέτοιες ει-
κόνες, ο χαρακτηρισμός παύει να είναι υπερβο-
λικός.

Η δημόσια υγεία δεν είναι πολυτέλεια. Είναι 
δικαίωμα. Είναι ο καθρέφτης του πολιτισμού 
μας. Αν θέλουμε να μιλάμε για πρόοδο, ας ξε-
κινήσουμε από τα βασικά: ένα αξιοπρεπές σύ-
στημα υγείας. Διότι, χωρίς αυτό, η συζήτηση 
για ανάπτυξη είναι όχι μόνο άστοχη, αλλά και 
προσβλητική.

*Ο Τάσος Καλαντζής είναι πολιτικός 
επιστήμων, ειδικός σύμβουλος του Δημάρχου 

Σικυωνίων

Λήγει η προθεσμία ρύθμισης 
οφειλών προς Δήμους 

και ΔΕΥΑ - Ποιοι κινδυνεύουν 
από κατασχέσεις

Σ
τις 31 Ιανουαρίου 2025 εκπνέει η προθεσμία 
για την ένταξη στο ευνοϊκό πρόγραμμα ρύθμισης 
οφειλών προς τους Δήμους και τις Δημοτικές 
Επιχειρήσεις Ύδρευσης και Αποχέτευσης (ΔΕΥΑ). 

Το πρόγραμμα αυτό, που προσφέρει τη δυνατότητα εξό-
φλησης των οφειλών σε έως και 60 δόσεις, αποτελεί μία 
μοναδική ευκαιρία για τους πολίτες να τακτοποιήσουν τις 
οικονομικές τους υποχρεώσεις.

Όσοι πολίτες δεν εκμεταλλευτούν την προθεσμία αυτή, 
θα βρεθούν αντιμέτωποι με σοβαρές συνέπειες. Οι ανεξό-
φλητες οφειλές – όπως προβλέπει η νομοθεσία – θα με-
ταβιβαστούν αυτόματα στην Ανεξάρτητη Αρχή Δημοσίων 
Εσόδων (ΑΑΔΕ), με αποτέλεσμα να ενεργοποιηθούν δι-
αδικασίες αναγκαστικής είσπραξης, όπως κατασχέσεις 
τραπεζικών λογαριασμών και άλλες νομικές ενέργειες.

Το Ευνοϊκό Πλαίσιο της Ρύθμισης
Το πλαίσιο της ρύθμισης χαρακτηρίζεται ως ιδιαίτερα 

ευνοϊκό, καθώς προσφέρει έως και 60 μηνιαίες δόσεις, 
διευκολύνοντας τη σταδιακή εξόφληση. Επίσης, περιλαμ-
βάνει μειώσεις ή και απαλλαγές από προσαυξήσεις και 
πρόστιμα, ανάλογα με τον αριθμό των δόσεων που θα 
επιλεγούν. 

Σύμφωνα με τα παραπάνω οι πολίτες θα πρέπει να επι-
κοινωνήσουν άμεσα με την αρμόδια υπηρεσία του Δήμου 
ή της ΔΕΥΑ της περιοχής τους και να υποβάλουν αίτηση 
για ένταξη στη ρύθμιση μέχρι τις 31/1/2025. Με τη βοή-
θεια των υπαλλήλων θα μπορούν να εξετάσουν όλες τις 
διαθέσιμες επιλογές δόσεων, ώστε να προσαρμόσουν τη 
ρύθμιση στις οικονομικές τους δυνατότητες.

Το πρόγραμμα ρύθμισης προσφέρει μία μοναδική 
ευκαιρία για όλους τους πολίτες να διαχειριστούν απο-
τελεσματικά τις οικονομικές τους εκκρεμότητες και να 
αποφύγουν μελλοντικά προβλήματα, καθώς η μη έγκαι-
ρη ρύθμιση των οφειλών ενδέχεται να οδηγήσει σε δυ-
σάρεστες εκπλήξεις, όπως κατασχέσεις ή άλλες νομικές 
επιβαρύνσεις. 

Γράφει ο
Τάσος Καλαντζής*
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Γ. ΚΑΤΣΙΓΙΑΝΝΗΣ - Ν. ΑΝΤΩΝΙΟΥ ΟΕ

ΠΩΛΗΣΗ ΧΑΡΤΟΚΙΒΩΤΙΩΝ

& ΕΙ∆ΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΑΣ

BOX CENTER

Ζευγολατιό 
Κορινθίας

τηλ:
27410 55151

Δήμος Κορινθίων: Αναπάντητα ερωτήματα γεννούν 
οι παραιτήσεις και αντικαταστάσεις των αντιδημάρχων

Κ
εραυνό εν αιθρία δε το λες. 
Σίγουρα όμως, σημερινή – 
μάλλον αναμενόμενη – ανα-
κοίνωση του Δημάρχου Κο-
ρινθίων, Νίκου Σταυρέλη, 

για τις παραιτήσεις των Δημήτρη Μα-
νωλάκη και Γεωργίας Στριμενοπού-
λου από τις θέσεις των Αντιδημάρχων 
Πολιτισμού και Κοινωνικής Πολιτικής, 
αντίστοιχα, φέρνει στην επιφάνεια μια 
σειρά ερωτημάτων που απαιτούν άμε-
σες απαντήσεις. Αν και οι ευχαριστίες 
του Δημάρχου για την προσφορά τους 
είναι εύλογες, η έλλειψη ενημέρωσης 
σχετικά με τους λόγους που οδήγη-
σαν στις παραιτήσεις αυτές δημιουργεί 
αναμφισβήτητα, ζητήματα ανεπαρκούς 
λογοδοσίας απέναντι στους δημότες.

Τι εξυπηρετεί η σιγή ιχθύος;
Οι Δημήτρης Μανωλάκης και Γεωρ-

γία Στριμενοπούλου οφείλουν να διευ-
κρινίσουν τους λόγους της παραίτησής 
τους. Προφανώς αυτό δεν είναι δουλειά 
ή υποχρέωση του δημάρχου Κορινθί-
ων. Ο Νίκος Σταυρέλης υπηρετώντας 
με συνέπεια τη θεσμική του θέση, έκανε 
το πρέπον: Ενημέρωσε με δελτίο τύπου 
για τις παραιτήσεις και αντικαταστάσεις 
των αντιδημάρχων. 

Ωστόσο, η έλλειψη επίσημων δηλώ-
σεων, όπου θα εξηγούνται με σαφήνεια 
από τους ίδιους οι λόγοι των παραιτή-
σεων, αν μη τι άλλο, αφήνει χώρο για 
εικασίες και υπονοούμενα. Ποιος ή τι 
εξυπηρετεί αυτή η σιγή; 

Οι δημότες που εμπιστεύτηκαν με 
την ψήφο τους τα δύο αυτά πρόσωπα, 
δικαίως σήμερα αναρωτιούνται για το 
παρασκήνιο αυτών των αποφάσεων. Τα 
ερωτήματά τους πρέπει να απαντηθούν. 
Οι δύο παραιτηθέντες έχουν χιλιάδες 

υποχρεώσεις, απέναντι στον αντίστοι-
χο αριθμό των ψηφοφόρων τους, να 
εξηγήσουν επίσημα και ξεκάθαρα τους 
λόγους για τους οποίους παραιτήθηκαν. 

Επιπλέον, το γεγονός ότι η παραίτησή 
τους κυκλοφορούσε ως φήμη στα αυτο-
διοικητικά «πηγαδάκια» για μεγάλο χρο-
νικό διάστημα, χωρίς να επιβεβαιώνεται ή 
να διαψεύδεται, προκαλεί ακόμα μεγαλύ-
τερη δυσαρέσκεια. Ποιοι λόγοι τους οδή-
γησαν να καλλιεργούν ένα τέτοιο κλίμα 
αβεβαιότητας; Ένα κλίμα που πρωτίστως 
λειτουργεί αρνητικά απέναντι στον ίδιο 
τον δήμαρχο και τη δημοτική αρχή…

Οι αιχμές για το Τεχνικό 
Πρόγραμμα

Κατά τη διάρκεια του τελευταίου Δη-
μοτικού Συμβουλίου Κορινθίων, δεν 
πέρασε απαρατήρητο, το γεγονός ότι 
ο Νίκος Σταυρέλης, άφησε σοβαρές 
αιχμές για την επάρκεια του πρώην 
πολιτικού προϊσταμένου της Τεχνικής 
Υπηρεσίας, απαντώντας σε επίκαιρη 
ερώτηση σχετικά με την αργοπορία 
στην ψήφιση του Τεχνικού Προγράμμα-

τος. Εμμέσως πλην σαφώς φωτογρα-
φήθηκε ο Δημήτρης Μανωλάκης για 
την αδυναμία της Τεχνικής Υπηρεσίας, 
να συντάξει ένα πρόγραμμα αντάξιο του 
προϋπολογισμού του Δήμου. Μήπως 
αυτή η κριτική τελικά ήταν ο προάγγε-
λος της αντικατάστασης; Ό,τι κι αν ισχύει 
τελικά φαίνεται ότι στον κ. Μανωλάκη 
ανατέθηκε ένα χαρτοφυλάκιο (του Πο-
λιτισμού), που, όπως φαίνεται, δεν ήταν 
στις προτεραιότητές του!

Σε ό,τι αφορά στην κυρία Στριμμενο-
πούλου, οι απορίες είναι ακόμη μεγα-
λύτερες, ήταν και παρέμεινε αναπλη-
ρώτρια δημάρχου. Ήταν αντιδήμαρχος 
Εξυπηρέτησης του Πολίτη και της ανα-
τέθηκε ένας εξαιρετικά νευραλγικός 
τομέας όπως είναι η Κοινωνική Πολιτι-
κή…  Υποβάθμιση δε το λες. Αφαίρεση 
αρμοδιοτήτων δε το λες. Τι έφταιξε λοι-
πόν και φτάσαμε στην παραίτηση; 

Κι εδώ γεννάται μια νέα σειρά ερω-
τημάτων. Οι δύο παραιτηθέντες Αντιδή-
μαρχοι είχαν ενημερωθεί και συμφω-
νήσει με τα νέα τους καθήκοντα; Εάν όχι, 
γιατί αποδέχθηκαν τις θέσεις εξαρχής; 
Γιατί δεν αρνήθηκαν τις θέσεις, ή δεν 
υπέβαλαν τις παραιτήσεις τους αμέ-
σως; Η καθυστέρηση σε τι ωφέλησε και 
ποιους σκοπούς εξυπηρέτησε; Υπήρξαν 

πιέσεις; Σκοπιμότητες; Ή όλα μαζί;

Τα έμπειρα πρόσωπα και οι 
προκλήσεις

Η αντικατάσταση των δύο παραιτη-
θέντων με τον Παναγιώτη Λαμπρινό 
στον Πολιτισμό και τον Χρήστο Μελέτη 
στην Κοινωνική Πολιτική δύο αυτοδι-
οικητικά έμπειρα πρόσωπα, δημιουργεί 
νέες προσδοκίες αλλά και προκλήσεις. 
Οπωσδήποτε η σημερινή απόφαση του 
δημάρχου βάζει τέλος σε μια «παραφι-
λολογία» και φημολογία του «πεζοδρο-
μίου» και δείχνει την κατεύθυνση, προς 
τα μπρος. Η Δημοτική αρχή πρέπει και 
οφείλει να συνεχίσει το έργο της χωρίς 
καθυστερήσεις. Οφείλει να λειτουργεί 
με διαφάνεια και υπευθυνότητα. 

Από την άλλη οι δημότες δικαιούνται 
σαφείς απαντήσεις από τους παραι-
τηθέντες αντιδημάρχους, για τα αίτια 
αυτών των παραιτήσεων. Φέρουν ευ-
θύνη να ρίξουν φως στα γεγονότα και 
να αποκαταστήσουν την εμπιστοσύνη 
του κόσμου. Εκτός εάν η απουσία ξε-
κάθαρων εξηγήσεων και οι σκιές γύρω 
από το θέμα, έχουν σκοπό να πληγεί η 
αξιοπιστία της δημοτικής αρχής, δημι-
ουργώντας αργά και σταθερά πολιτική 
φθορά…

 ∆ευτέρα έως Σάββατο 9.00 -13.30
Τρίτη, Πέµπτη, Παρασκευή 18.00 - 20.30

28ης Οκτωβρίου 28 Κιάτο, 20200

τηλ.: 27420.22456 κιν.: 6971.618.925
e-mail: info@edaskalakis.gr  - www.edaskalakis.gr

ΕΡΡΙΚΟΣ Α. 
∆ΑΣΚΑΛΑΚΗΣ

ΚΤΗΝΙΑΤΡΟΣ

• Παροχή Υπηρεσιών • Χειρουργικές Επεµβάσεις  

• Αιµατολογικές • Βιοχηµικές εξετάσεις •

• Φάρµακα • Είδη Pet Shop • 
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Μικρασιατική Στέγη Κορίνθου:   Αφιερωμένο 
στην  Ίμβρο και την Τένεδο το φετινό ημερολόγιο

Τ
ο φετινό ημερολόγιο της Μι-
κρασιατικής Στέγης Κορίνθου 
είναι αφιερωμένο στην Ίμβρο 
και την Τένεδο. Πρόκειται για 
δύο νησιά του Βορείου Αιγαί-

ου, τα οποία για αιώνες αποτέλεσαν 
αναπόσπαστο μέρος της ελληνικής 
ιστορίας και πολιτισμού, λειτουργώ-
ντας ως γέφυρες μεταξύ Ανατολής 
και Δύσης. Ωστόσο, με τη Συνθήκη της 
Λωζάνης, το 1923, αποκόπηκαν από 
τον εθνικό κορμό και πέρασαν στη δι-
καιοδοσία της Τουρκίας, αφήνοντας 
ανεπούλωτα τραύματα στον ελληνισμό.
Η ιστορία αυτών των νησιών είναι μα-
κρά και γεμάτη από ηρωικές αλλά και 
τραγικές στιγμές. Από την απελευθέ-
ρωσή τους το 1912 από τον ελληνικό 
στόλο και την ενσωμάτωσή τους στην 
Ελλάδα με τη Συνθήκη των Σεβρών 
το 1920, έως την αναγκαστική επι-
στροφή τους υπό τουρκική κυριαρχία 
μετά τη Μικρασιατική Καταστροφή, 
τα νησιά αυτά υπήρξαν μάρτυρες της 
γεωπολιτικής αστάθειας της εποχής. Η 
απόφαση των Μεγάλων Δυνάμεων να 
αγνοήσουν τη μακρόχρονη ιστορία και 
την ελληνική ταυτότητα των νησιών, 
ενδίδοντας στις πιέσεις της Τουρκίας, 
προκάλεσε ανυπολόγιστες συνέπειες 
για τους Έλληνες κατοίκους τους.

Το ημερολόγιο ξεκινά τιμώντας την 
κορυφαία προσωπικότητα του Οικου-
μενικού Πατριάρχη κ.κ. Βαρθολομαί-
ου, ενός επιφανούς τέκνου της Ίμβρου. 
Με τις ακούραστες προσπάθειές του, ο 
Πατριάρχης αγωνίζεται για την ενότητα 
της Ορθοδοξίας, την αναγέννηση των 
ελληνικών κοινοτήτων και τη διατήρη-
ση της πολιτιστικής και θρησκευτικής 
κληρονομιάς του Ελληνισμού της Ανα-
τολής. Η παρουσία του στο ημερολόγιο 
αποτελεί έμπνευση και φόρο τιμής σε 
μια ζωή αφιερωμένη στον αγώνα για το 

κοινό καλό.
Η περιήγηση στα δύο νησιά αποκα-

λύπτει τον πλούτο της φυσικής και πο-
λιτιστικής τους ταυτότητας. Η Ίμβρος, 
με τα εφτά χωριά της και την ιστορική 
Μονή Παναγίας Καναλιώτισσας, και η 
Τένεδος, με τους φημισμένους αμπε-

λώνες της και την επιβλητική Μονή 
Αγίας Παρασκευής, φανερώνουν τη 
βαθιά τους σύνδεση με τον ελληνισμό 

και την Ορθοδοξία. Τα παραδοσιακά 
επαγγέλματα, η λαϊκή παράδοση και 
οι θρησκευτικές τελετές τους κρατούν 
ζωντανή την ταυτότητά τους, παρά τις 
αντιξοότητες.

Ιδιαίτερη αναφορά γίνεται στη σκλη-
ρή πραγματικότητα που αντιμετώπι-
σαν οι Έλληνες κάτοικοι των νησιών, 
εξαιτίας της γεωπολιτικής και ιστορι-
κής συγκυρίας. Από τις διώξεις και την 
εκρίζωση, μέχρι τη σημερινή προσπά-
θεια για επαναπατρισμό, το ημερολόγιο 
φωτίζει την αποφασιστικότητα και το 
θάρρος τους. Στην Ίμβρο, τα ανακαινι-
σμένα σχολεία και οι αυλές που γεμί-
ζουν ξανά παιδικές φωνές είναι ελπι-
δοφόρα σημάδια μιας αναβίωσης που 
αξίζει να στηριχθεί.

Η Μικρασιατική Στέγη Κορίνθου και 
ειδικά η αειθαλής πρόεδρός της κυρία 
Βασιλική Ευστρατιάδου, αξίζουν θερ-
μά συγχαρητήρια για την πρωτοβου-
λία της να αφιερώσει το ημερολόγιο 
του 2025 σε αυτά τα δύο νησιά. Με την 
επιμέλεια και τη λεπτομέρεια που χα-
ρακτηρίζει τη θεματολογία του, προ-
σφέρει όχι μόνο πληροφορίες, αλλά και 
συγκίνηση, αποτελώντας μια πολύτιμη 
παρακαταθήκη ιστορικής μνήμης και 
πολιτιστικής ταυτότητας. 

Ευχαριστούμε θερμά τη Στέγη για 
τη συμβολή της στη διατήρηση και την 
προώθηση της ιστορίας του Μικρα-
σιατικού Ελληνισμού, που παραμένει 
ζωντανός στις καρδιές μας. Ευχόμαστε 
να συνεχίσει το έργο της με την ίδια 
αφοσίωση, εμπνέοντας και ενώνοντας 
όλους όσους μοιράζονται το όραμά της.

Γιώτα Χρ. Αθανασούλη

Με το καράβι της καρδιάς
και καπετάνιο την ψυχή,
περνώντας το Αιγαίο μας,

σε δυο πολύπαθα νησιά
νοσταλγικά να πάμε,

στην Ίμβρο και στην Τένεδο,
που τόσο αγαπάμε!

ΗΜΕΡΟΛΟΓΙΟ 2025
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ΩΡΑΡΙΟ ΙΑΤΡΕΙΟΥ: 

∆ΕΥΤΕΡΑ έως ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ
ΠΡΩΙ  09:00 - 13:00 [ΒΡΑΧΑΤΙ]  – ΑΠΟΓΕΥΜΑ  17:00 - 20:30 [ΛΕΧΑΙΟ]

ΣΑΒΒΑΤΟ    09:00 - 12:00 [ΒΡΑΧΑΤΙ]

ΙΑΤΡΕΙΟ:  Βραχάτι (όπισθεν ΟΤΕ, ισόγειο) & Λέχαιο Κορινθίας
ΤΗΛ.:  27410-51500, 87333   ΚΙΝ.: 6974-326126

e-mail: korantaniskonstantinos26@gmail.com

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΧΡ. 
ΚΟΡΑΝΤΑΝΗΣ

∆ιδάκτωρ Ιατρικής Σχολής Παν/µίου Αθηνών
Συνεργάτης Γ́  Παθολογικής Κλινικής Νοσοκοµείου 

“ΕΡΡΙΚΟΣ ΝΤΥΝΑΝ”
τ. ιατρός Κλινικής Παθολογικής Φυσιολογίας ΓΝΑ Λαϊκό

ΙΑΤΡΟΣ - ΕΙ∆ΙΚΟΣ ΠΑΘΟΛΟΓΟΣ

εξέταση µε εξειδικευµένα διαγνωστικά µέσα 
  (Ηλεκτροκαρδιογράφηµα,   υπέρηχος)

- Ακοολογικός έλεγχος
παίδων & ενηλίκων 

- Εκτίμηση εμβοών (βουητά)
και ροχαλητού

- Έλεγχος λαβυρινθικής
λειτουργίας (Ίλιγγος/Ζάλη)

- Ενδοσκοπικός έλεγχος
ρινός, φάρυγγα, λάρυγγα
και ώτων 

Νίκος  Καραμαλίκης
Μαιευτήρας Γυναικολόγος
Εξειδικευμένος ενδοσκοπικός χειρουργός
Ειδικευμένος στην Αγγλία
Συνεργάτης Ιασώ, Ρέα

Ιατρείο Αθήνας
Αιγαίου 43 & Λεωφ. Κηφισίας
324Α, Χαλάνδρι, 15233

21 1234 6890

Ιατρείο Κορίνθου
Νοταρά 79, 2ος όροφοςΝοταρά 79, 2ος όροφος
Κόρινθος   27410 51177 Κόρινθος   27410 51177 
κιν. 6974 446115κιν. 6974 446115
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ΓΕΝΙΚΟ
ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ

ΒΕΝΖΙΝΟΚΙΝΗΤΗΡΕΣ - ΠΕΤΡΕΛΑΙΟΚΙΝΗΤΗΡΕΣ
• ∆ΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟΣ ΕΛΕΓΧΟΣ • ΑΝΤΑΛΛΑΚΤΙΚΑ • ΣΥΝΑΓΕΡΜΟΙ

• PARK PILOT • ΓΡΥΛΟΙ ΠΑΡΑΘΥΡΩΝ • ΜΠΑΤΑΡΙΕΣ
ΕΞΕΙ∆ΙΚΕΥΜΕΝΟ ΣΥΝΕΡΓΕΙΟ

κιν. 6948 104163-65, fax:211 7702882
ΠΟΥΛΙΤΣΑ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ - e-mail: drososservice@gmail.com

Εκδότης - Ιδιοκτήτης - Υπεύθυνος σύμφωνα με το νόμο:  
ΧΡΉΣΤΟΣ ΒΑΛΑΣΌΠΟΥΛΟΣ

Δ/νση: ΠΕΟ Κορίνθου-Πατρών, Βραχάτι, 20006

Τηλ. επικ.: 6972-322441

Τα ενυπόγραφα άρθρα δεν εκφράζουν θέσεις της εφημερίδας

ISSN: 2732-7973

gnomipoliton@gmail.com

gnomipoliton.com

Σύλλογος Γυναικών Ελληνοχωρίου: Με χορό, κέφι και 
παραδοσιακές γεύσεις η εκδήλωση κοπής της βασιλόπιτας!

Μ
έσα σε μια ζεστή και γιορ-
τινή ατμόσφαιρα πραγ-
ματοποιήθηκε το Σάββα-
το 11 Ιανουαρίου 2025 
η εκδήλωση κοπής της 

βασιλόπιτας του Συλλόγου Γυναικών 
Ελληνοχωρίου, στο φιλόξενο Ψητοπω-
λείο-Ταβέρνα «Η Ανατολή» στο Ελλη-
νοχώρι.

Η βραδιά ξεκίνησε με τους χαιρε-
τισμούς της διοίκησης και των προ-
σκεκλημένων, οι οποίοι έδωσαν έναν 
ιδιαίτερο τόνο στην εκδήλωση. Η Πρό-
εδρος του Συλλόγου, κα. Ελένη Χρυ-
σανθοπούλου, καλωσόρισε όλους τους 
παρευρισκόμενους και ευχήθηκε υγεία, 
δημιουργικότητα και πρόοδο για τη νέα 
χρονιά. Εν συνεχεία ο Αντιδήμαρχος 
Πολιτικής Προστασίας και αναπληρω-
τής δημάρχου Βέλου-Βόχας, κ. Βαγγέ-
λης Λυμπερόπουλος, απηύθυνε θερμό 
χαιρετισμό, τονίζοντας τη σημασία της 
προσφοράς και της δράσης του Συλλό-
γου στην τοπική κοινωνία. 

Το παρόν στην εκδήλωση έδωσαν η 
Αντιδήμαρχος Κοινωνικής Πολιτικής, 

κα. Ελευθερία Παπαλέκα, η Πρόεδρος 
της Κοινότητας Ελληνοχωρίου, κα. 
Γιώτα Τσουραπά, η Δημοτική Σύμβου-
λος, κα. Βίκυ Μπαχταλιά, και το μέλος 
της Διοίκησης του Κέντρου Τεχνών και 
Πολιτισμού, κα. Νατάσα Μπουσιάκου, 
καθώς και πλήθος κόσμου, φίλων του 
Συλλόγου και κατοίκων του Ελληνοχω-
ρίου.

Η εκδήλωση ξεχώρισε για την εξαι-
ρετική φιλοξενία και το ιδιαίτερο κλίμα 
χαράς που επικράτησε. Οι συμμετέχο-
ντες απόλαυσαν ένα πλούσιο τραπέζι με 
καλομαγειρεμένα εδέσματα, προσεγμέ-
να ως την παραμικρή λεπτομέρεια, που 
αντανακλούσαν την ιδιαίτερη φροντίδα 
του καταστήματος «Η Ανατολή» που ξε-
χωρίζει για την κουζίνα του.

Οι μουσικές επιλογές του DJ που 
συνόδευσαν τη βραδιά ενθουσίασαν 
μικρούς και μεγάλους, παρακινώντας 
τους να χορέψουν, δημιουργώντας μια 
αίσθηση ζωντάνιας και ενότητας. Το 
γέλιο, η συζήτηση και οι χοροί κράτη-
σαν μέχρι αργά, αποδεικνύοντας ότι οι 
εκδηλώσεις του Συλλόγου είναι σημείο 

συνάντησης και χαράς για το χωριό και 
την ευρύτερη περιοχή.

Αξίζουν θερμά συγχαρητήρια στον 
Σύλλογο Γυναικών Ελληνοχωρίου για 
την άψογη διοργάνωση της εκδήλωσης, 
που κατάφερε να συνδυάσει τη διασκέ-
δαση με τη διατήρηση των παραδόσε-
ων. Ευχόμαστε η νέα χρονιά να είναι 
γεμάτη δημιουργικότητα, υγεία και 

επιτυχίες για τα μέλη του Συλλόγου. 
Ας συνεχίσουν να δίνουν ζωή στην 

τοπική κοινωνία με τις δράσεις και την 
ενέργειά τους. Και του χρόνου με υγεία, 
πάντα με τον ίδιο ενθουσιασμό και τη 
ζεστασιά που χαρακτηρίζουν κάθε 
τους πρωτοβουλία!

Χρήστος Βαλασόπουλος
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ΒΡΑΧΑΤΙ, έναντι γηπέδου
ΤΗΛ.: 27410 51690, 27410 56000

ποτά - αναψυκτικά
μπύρες - νερά

Φ Α Σ Ι Λ Η
Κ Α Τ Σ Α Ρ Ο Υ

∆ΙΑΝΟΜΗ ΚΑΤ’ ΟΙΚΟΝ

Κοπή πίτας 
και ετήσιο 

γλέντι για τον 
Παμβοχαϊκό

Ο
Παμβοχαϊκός, η αγαπημένη ομά-
δα βόλεϊ όλων μας, διοργανώνει 
μια ξεχωριστή βραδιά που ενώνει 
την οικογένεια της ομάδας, από 
τις Ακαδημίες μέχρι την Ανδρική 

ομάδα. Η εκδήλωση της κοπής της πίτας και 
του ετήσιου γλεντιού θα πραγματοποιηθεί το 
Σάββατο 1 Φεβρουαρίου 2025, στις 20:30, 
στο Ξενοδοχείο Αλκυών στο Βραχάτι.
Η βραδιά υπόσχεται άφθονο κέφι και δια-
σκέδαση με τη συνοδεία ζωντανής ορχή-
στρας. Στο μουσικό πρόγραμμα θα συμμε-
τάσχουν ο Μιχάλης Μπιστόλας στο τραγούδι, 
ο Γιώργος Παυλάκος στο κλαρίνο, η Νατάσα 
Γκολφίνου στο τραγούδι, ο Βασίλης Καρδα-
ράς στο μπουζούκι και φωνή, ο Θέμης Ρά-
πτης στα πλήκτρα και ο Στέλιος Αργυρόπου-
λος στα κρουστά.
Το ετήσιο γλέντι πραγματοποιείται με την 
υποστήριξη του Δήμου Βέλου-Βόχας, που 
όπως πάντα βρίσκεται δίπλα στον Παμβοχα-
ϊκό και στις δραστηριότητές του.
Η είσοδος κοστίζει 25 ευρώ και περιλαμβά-
νει πλήρες μενού, ενώ για τα παιδιά η τιμή 
είναι 20 ευρώ. Όλοι οι παρευρισκόμενοι θα 
απολαύσουν εκλεκτά εδέσματα και ποιοτική 
ψυχαγωγία σε μια βραδιά που υπόσχεται να 
μείνει αξέχαστη. Χορηγός επικοινωνίας εί-
ναι όπως πάντα άλλωστε, η εφημερίδα μας, 
η Γνώμη Πολιτών.
Για κρατήσεις, μπορείτε να επικοινωνήσετε 
στα τηλέφωνα 6977024209 και 6947077172. 
Ο Παμβοχαϊκός σας καλεί να στηρίξετε τη 
μεγάλη αυτή προσπάθεια και να γιορτάσετε 
μαζί του μια μοναδική βραδιά γεμάτη χαρά, 
μουσική και κέφι. Μην τη χάσετε!

Χρήστος Βαλασόπουλος


